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Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2025.) 

„Az alakor búza termesztése és hasznosítása Kőrispatakon, a barátság 
erősítése a székely és a szolnoki gyerekek között és a környék látnivalónak 

megismerése” 

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2024/1-000247 

Az elnyert támogatás összege: 3 554 332 HUF 

Létszám: 38 tanuló (a 7.a és a 7. g osztályokból) és 4 fő kísérő pedagógus 

Az utazás időpontja: 2025. 05.28 – 31. 

Beszámoló 

2025. május 22. előkészítő foglalkozás 

Az elkészítő órán a 7. évfolyamos gyerekek tájékoztatást kaptak a programokról és a 

látnivalókról. Előzetesen megismerték az erdélyi magyarok életkörülményeit, ennek a célja a 

toleráns viselkedés fejlesztése volt. Megbeszéltük a buszos utazás etikettjét, a magatartási, 

öltözködési és étkezési szabályokat. Megtörtént a feladatok kiosztása, hogy melyik tanuló 

melyik látnivalóról készül kiselőadással. Ezek után sor került  a Barangoló digitális tartalomtár 

feladatainak megoldására, az Okosdoboz alkalmazásával. A gyerekek közösen, a két osztály 

versengésével oldották meg a feladatokat. Végül kérdéseket tehettek fel az utazással 

kapcsolatban.  
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Az alábbi beszámolót a 7. évfolyam tanulói készítették csoportmunkában. 

1. nap 2025. május 28. 

Szerdán kora reggel indultunk. 6:30-kor volt a gyülekező, majd 

bepakoltuk a csomagokat, a buszon elfoglaltuk az előre megbeszélt 

helyünket, és végül megvártuk a későket. A határon szerencsére nem 

kellett várakozni. Az első megálló Királyhágón volt, ahol 

vásároltunk, megnéztük a szép kilátást és összebarátkoztunk egy 

kutyával. A következő megálló Kolozsvár volt, ahol észrevettük, 

hogy az autósok türelmetlenebbek, mint Magyarországon. Az első 

látnivaló a Szent Mihály templom volt, ami mindenkit lenyűgözött. 

Ezután a Mátyás szoborcsoport és Mátyás szülőháza következett, majd a Farkas utcai 

református templom. A látnivalókról mindent megtudhattunk, mert a buszon mindegyikről előre 

elhangzott egy kiselőadás. Végül szabadprogram volt, sétáltunk a belvárosban, fagyiztunk és 

megebédeltünk. Olyan üzletet is láttunk, ami itthon nincs, pedig jó lenne. Innen a szállásra 

indultunk, az út hosszú volt, de szerencsére ott már vacsorával vártak minket. A leves egy helyi 

különlegesség volt, amilyet még sosem ettünk, de ízlett. Ezután elfoglaltuk a szállást, fociztunk, 

társasoztunk, beszélgettünk. Nagyon tetszettek az emeletes ágyak és örültünk, hogy mindenki 

a barátaival lehetett egy szobában. 

 

 

2. nap 2025. május 29. 

A napot finom reggelivel kezdtük, majd a helyi iskolába mentünk. A diákoknak sporteszközöket 

vittünk ajándékba. Megnéztünk az iskolát és meglepődve láttuk, hogy milyen kevesen vannak 

az osztályokban és az óvodában. Ezután a kultúrotthonba mentünk (ők így hívják), ahol a 

csoportunk előadta néptáncos műsorát. A kőrispataki lányok pedig szép énekekkel 

kedveskedtek nekünk. Ezt követően csapatépítő játékon vettünk részt, közben ismerkedtünk és 
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új barátokat szereztünk. A következő program a Szalmakalap múzeum volt, ahol megmutatták, 

hogyan készítik a szalmakalapokat és megismerhettük a búza „útját”. Majd finom ebéd várt 

ránk és összebarátkoztunk egy újabb kóborkutyával. Nagyon barátságos volt, nevet is adtunk 

neki és titokban etettük. 

Ebéd után visszamentünk a múzeumba és szalmaangyalt készítettünk. Kézműveskedés után a 

malomba mentünk, megismertük a működését, de sajnos a bioliftet műszaki okok miatt nem 

próbálhattuk ki. Megkóstoltuk a falu csodakútjának vizét, amiről egy legenda is elhangzott. 

Végül Lajos bácsi szekérrel vitt vissza minket a szállásra, ahol már sütötték nekünk a cipókat. 

Délután esett az eső, de elfoglaltuk magunkat, társasoztunk és beszélgettünk, a tábortűz 

gyújtása viszont elmaradt az időjárás miatt. Ezen a napon látogattuk volna meg Bözödújfalut 

és a kopjafa parkot, de sajnos le volt zárva az út az esőzések miatt, így csak meghallgattuk az 

elárasztott falu történetét, ami nagyon érdekes volt. 
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3. nap 2025. május 30. 

 Reggeli után szendvicset csomagoltunk magunkat, mivel hosszú kirándulásra indultunk. 

Utazás közben meghallgattuk a mai látnivalókról a kiselőadásokat és azt is megtudtuk, hogy a 

parajdi sóbányát, ahová eredetileg mentünk volna elárasztotta a 

víz és a sóvölgybe sem lehet lemenni a nagy esőzések miatt. 

Szejkefürdőn kezdtünk a mini Erdélyben. Tetszettek a makettek 

és még kisvonatoztunk is. Innen a Székelykapu múzeumhoz 

mentünk, ahol Orbán Balázs emlékhelyén nemzeti szalagot 

kötöttünk. Az út csúszós volt, nagyon kellett vigyázni.  Tovább 

indultunk Farkaslakára, Tamási Áron sírhelyéhez. Ezután Korondon szabadidőt kaptunk, 

vásároltunk magunknak és a családunknak, igyekeztünk helyi kézműves termékek közül 

választani. Parajdon a sóbányát a kialakult helyzet miatt nem tudtuk megnézni. Helyette a 

Medve tónál sétáltunk egy nagyot. Mielőtt visszaértünk a szállásra megálltunk a Bözödújfalu 

emlékére készített Kopjafa parknál, rácsodálkoztunk a falu tragédiájára, de magát az elárasztott 

falut csak a buszból láthattuk a sok eső miatt. Vacsora után tábortüzet gyújtottunk, imádkoztunk 

és énekeltünk, Lajos bácsi meglepődött, hogy milyen jól ismerjük a Székely himnuszt. 

(Érdemes volt gyakorolni.) Este még egy kicsit fociztunk lefekvés előtt.  
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4. nap 2025. május 31. 

Korán keltünk és összepakoltunk, majd a bőséges reggeli után 

elbúcsúztunk Lajos bácsitól és a megkedvelt kóbor állatoktól. Majd 

Segesvárra indultunk, az úton meghallgattuk a mai nap látnivalóiról a 

kiselőadásokat. Segesváron megnéztünk a Diáklépcsőt, az Óratornyot 

és az Óvárosban szabadidőt is kaptunk. Utána szalagot helyeztünk el 

Apor Vilmos emléktáblájánál és Petőfi szobránál. A város 

mindenkinek nagyon tetszett és reméljük, hogy lesz még lehetőségünk 

hasonló szép helyekre eljutni. A hazaút hosszú volt, késő este fáradtan, de tele élménnyel, 

értünk haza. A kirándulás minden napja fantasztikus volt, szívesen mennénk újra.  
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2025. június 5. értékelő óra 

A záró foglalkozáson kiselőadás formájában megosztottuk egymással tapasztalatainkat, 

élményeinket. A tanulók előzetesen készítettek egy prezentációt, amelybe a kedvenc 

fényképeiket válogatták össze és ezek segítségével idéztük fel a kirándulás legemlékezetesebb 

pillanatait. Az előadás interaktív volt, az előadók mellett több tanuló is hozzászólásával 

színesítette a bemutatót. Ezután kitöltöttük a Barangoló füzetet is, hogy mindenkinek legyen 

saját emlékkönyve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az autóbusz szélvédőjére az alábbi, a Határtalanul logóval és az iskola nevével és székhelyével 
ellátott logót kihelyeztük, ennek fotója a beszámoló első napjához került becsatolásra: 
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Az előkészítő órán a Barangoló digitális tartalomtárból az alábbi  feladatokat oldották meg 
a gyerekek: 

https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli 

 

Erdély összefoglaló 

Erdélyi városok 

Vallási élet Erdélyben 

Transzszilvanizmus, Trianon  

 

Képek a foglalkozásról: 

  
 

  
 

 

 

 

https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli
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A megvalósított tevékenységgel (programmal) összefüggő nyilvánosság tájékoztatásával 
kapcsolatos kötelezettségek teljesítése: a tanulmányi kirándulást népszerűsítő grafikai és 
szöveges hirdetés (hivatalos grafikai logó csoport), azaz a "Határtalanul! - Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikai Államtitkárság - Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt." logó, valamint a 
"Megvalósult  a Magyar Kormány támogatásával" logó megjelenítése: 

 

 

                       

 

 


